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A rendelkezésre 4116 munkaidd 60 perc.

Kérjiik, minden résztvev nevét és NEPTUN kédjét a dolgozat minden lapjénak jobb fels§ sarkdban olvashatdan
és helyesen tiintesse fel (ennek hidnyéban a dolgozatot nem értékeljiik), ill. egy, a személyazonosségdt igazold
fényképes okményt készitsen els. frészeren és Gsszetiizott papfrokon kivil semmilyen segédeszkéz hasznélata sem
megengedett, igy tilos az frott vagy nyomtatott jegyzet, a szdmol6- és szdmftégép ill. mobiltelefon hasznilata,
tovdbbé a dolgozatirds kizbeni egyiittmiiksdés. Mobiltelefon még kikapcsolt dllapotban sem lehet a hallgato
keze figyében. Minden egyes feladat helyes megolddsa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-11 pont: sikertelen,
12-30 pont: sikeres. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykozlést nem értékeljiik. A megindokolt részeredményért
ardnyos pontszdm jir. Az évvégi jegy kiszdmita harom sikeres zh dsszesitett pontszdmdabél szdrmazik. Részletek a
térgy honlapjén: http://cs.bme . hu/villkombopt/ .

Feladatok

1. Mutyi bacsi komoly, nagy gondban van. Bardtait kiilénféle cégek feliigyeld-
bizottsdgaiba szeretné kinevezni, igy, hogy a kinevezettek a lehetd legtobb

- ,hasznot” hajtsék. Minden egyes barat {géretet kapott arra, hogy ponto-
san két bizottsagnak lesz tagja, és kiilénféle, itt nem részletezett hattéralkuk
eredményecképp hésiink minden egyes bizottsagba legfeljebb harom tagot tud
delegdlni. Mutyi bacsi szerencsére minden egyes baratjarél pontosan tudja,
hogy kinevezése esetén mennyi ,hasznot” hajt az egyes bizottsagokban. Ter-
mészetesen a cél az dsszhaszon maximalizdldsa. Segitsiink Mutyi béesinak!
Irjunk fel egy ILP feladatot, amelynek megoldédsa valaszt ad a dilemmara.
Allapitsuk meg, hogy a felirt ILP probléma optimélis megoldésa bizonyosan
optimélis megoldasa lesz-c az egészértékiiségi kikotések elhagyasaval kapott
LP probléménak is.

2. Legyen M = (E, F) egy fiiggetlen halmazaival megadott tetszéleges matro-
id, k pedig nemnegativ egész. Alkossék az F* halmazrendszert az F alaphal-
maz mindazon részhalmazai, amelyekbél elhagyhaté legfeljebb % elem tgy,
hogy egy F-beli halmazt kapjunk. Igaz-e, hogy (E, F*) bizonyosan matroid?

3. A jobb oldalon lathaté métrix oszlopai-

nak siilya (balrél jobbra halava) rendre e e Y
3,7,5,13,11 és 2. Taldljunk egy olyan li- e o =)
nedrisan fiiggetlen részhalmazéat e matrix 4 -1 -3 -2 —6.0

oszlopainak, melynek 6sszsilya a lehetd

legnagyobb. {3 4 S«« /



